

## Дорогие читатели, друзья, коллеги!

Редакция научно-практического журнала «Медицинский альянс» поздравляет вас с наступающим Новым 2018 годом и светлым праздником Рождества Христова.

Новый год — это всегда новые надежды, новые планы и уверенность в том, что завтрашний день будет лучше.

Уходящий год был для нас плодотворным. Мы стараемся предоставлять нашим читателям самую актуальную информацию о результатах применения лучших практик в диагностике, лечении и профилактике социально значимых заболеваний, проведении клинических испытаний и фундаментальных исследований в медицине; анализа заболеваемости, смертности, нетрудоспособности для помощи в принятии организационных решений. Журнал является платформой для проведения профессиональных дискуссий по актуальным вопросам медицины с привлечением к обсуждению широкого круга специалистов.

С гордостью сообщаем, что решением Высшей аттестационной комиссии при Министерстве образования и науки Российской Федерации журнал «Медицинский альянс» включен в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, доктора наук.

Руководствуясь Распоряжением Правительства РФ от 30 декабря 2012 г. № 2620-р «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и науки», мы поставили перед собой достаточно амбициозные задачи по вхождению «Медицинского альянса» в перечень журналов, индексируемых в международных базах данных Scopus и Web of Science, что, безусловно, будет способствовать повышению уровня публикуемых научных статей.

В 2018 году мы планируем не только расширить уже существующие рубрики и разделы журнала, но и представить вам новые проекты.

Друзья, новогодние праздники обычно связывают с надеждами на перемены к лучшему. Пусть все удачные начинания 2017 года найдут свое продолжение в году 2018-м, а Новый год подарит вам и вашим близким благополучие, исполнит ваши заветные мечты и даст силы идти вперед, к новым целям и свершениям!

Мы рады, что вы были с нами в 2017 году, и надеемся, что останетесь нашими читателями и в наступающем году!

Желаем вам полностью реализовать себя и не переставать чувствовать себя счастливыми в наше время стремительных перемен!

Искренне желаем вам счастья и здоровья в Новом 2018 году, исполнения всех планов и добрых начинаний, стабильности и семейного благополучия!

*Редколлегия журнала «Медицинский альянс»*